



СТАРОБІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

22 березня 2018 р.

м.Старобільськ

№ 98

Про затвердження Плану заходів щодо реалізації Стратегії забезпечення сталої відповіді на епідемії туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного, та ВІЛ-інфекції/СНІДу на період до 2020 року в Старобільському районі

На виконання Розпорядження Кабінету Міністрів України від 22.03.2017р. №248-р «Про схвалення Стратегії забезпечення сталої відповіді на епідемії туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного, та ВІЛ-інфекції/СНІДу на період до 2020 року та затвердження плану заходів щодо її реалізації» з метою посилення спроможності ефективності впровадження пріоритетних заходів для подолання епідемій туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу:

1. Затвердити «План заходів Стратегії забезпечення сталої відповіді на епідемії туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного, та ВІЛ-інфекції/СНІДу на період до 2020 року в Старобільському районі» (додається).

2. Відповідальним за виконання Плану заходів, затвердженого цим розпорядженням, подавати щороку до 20 лютого інформацію про стан його виконання для узагальнення до Департаменту охорони здоров'я Луганської облдержадміністрації.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Григоренко О.О.

Голова



А.І.Гаркавий
А.І.Гаркавий

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
Старобільської районної
державної адміністрації
Луганської області

04 березня 2018 року № 98

План заходів щодо реалізації Стратегії забезпечення сталого відновлення на епідемії туберкульозу,
в тому числі хіміорезистентного, та ВІЛ-інфекції/СНІДу на період до 2020 року
в Старобільському районі

№ п/п	Найменування заходів	Найменування заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Індикатор оцінки результатів виконання
1	2	3	4	5	6
1.	Удосконалення системи охорони здоров'я в галузі протидії захворюванню на туберкульоз, у тому числі хіміорезистентний та ВІЛ-інфекції/СНІДу	1.1. Реформування системи завдання протитуберкульозної допомоги; привласнені системи завдання протитуберкульозної медичної допомоги у відповідності до Уніфікованого протоколу первинної та вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги, впровадження самостійного алгоритму введення хворих на туберкульоз та ВІЛ-інфекції при звільненні з установ Міністерства Юстиції	2018-2020рр.	КУ «Старобільське РТМО», КУ «Старобільський РЦ ПМСД» (за угодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД» (за угодою)	Функціонування механізму інтеграції фізичної служби до системи охорони здоров'я первинного та вторинного рівня надання лікувально-профілактичної допомоги. Своєчасне виявлення нових випадків туберкульозу та ВІЛ-інфекції, зниження захворюваності на туберкульоз. 50% хворих, які звільнились з місць позбавлення волі, безперервно повинні продовжувати лікування в межах охорони здоров'я системи МОЗ України.
		1.2. Забезпечення збору, узагальнення інформації та виявлення пріоритетів і урегульованим потреб населення у соціальних послугах з профілактики			

	<p>туберкульозу та ВИЛ-інфекції СНІД, догляду, соціального супроводу патронажу сімей та осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, спрямованих захворіваними на туберкульоз та ВИЛ-інфекцію СНІД, належать до груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз та інфікування ВИЛ згідно з порядком визначення потреб населення діалізіс-практично-територіальної олімпій у соціальних послугах, затвердженим наказом Мінсоцзахисту від 20 січня 2014 р. № 38</p>	<p>поширальною протягом 2018-2020рр.</p>	<p>КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)</p>
	<p>1.3. Розгляд на засіданнях районної координаційної ради з питань протидії захворюванню на туберкульоз результати виконання Стратегії забезпечення сталого відновлі на епідемії туберкульозу та ВИЛ-інфекції на період 2018-2020 роки</p>	<p>постійно</p>	<p>КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)</p>
	<p>1.4. Удосконалення нормативно-правової бази з метою забезпечення ефективного функціонування системи районального розподілу та моніторингу за виконанням протитуберкульозних заходів</p>	<p>постійно</p>	<p>КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)</p>
	<p>1.5. Підвищення рівня управлінської компетенції осіб, відповідальних за виконання Стратегії забезпечення сталого відновлі на епідемії туберкульозу, шляхом їх навчання, обміну досвідом на національному та міжнародному рівні</p>	<p>постійно</p>	<p>Підвищення кваліфікаційного рівня осіб, відповідальних за виконання Стратегії забезпечення сталого відновлі на епідемії туберкульозу. Досягнення 95%-го укомплектування прогностичного складу фахівцями відповідно до нормативно-правових актів</p>
	<p>1.6. Включення поєдд соціальних працівників до штатних розписів протитуберкульозних закладів для формування прихильності хворих до лікування туберкульозу (згідно з потребою)</p>	<p>2018-2020рр</p>	<p>Підвищення кваліфікаційного рівня медичного персоналу з питань лікування хворих на мультирезистентний туберкульоз. Підвищення кваліфікаційного рівня медичного персоналу лікарів первинної ланки, неонатологів та соціальних</p>
	<p>1.7. Проведення спеціалізованої освіти з питань фізіотерії, ВИЛ-інфекції СНІД, участь у заходах з обміну досвідом на національному та міжнародному рівні шляхом використання ресурсних центрів та оновлення програм навчання на національному та міжнародному рівні</p>	<p>2018-2020рр</p>	<p>КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)</p>

	1.8. Забезпечення навчання медичних працівників проти туберкульозного кабінету та кабінету «Довіра з питань лікування хворих на мультирезистентній туберкульозі»	згідно плану роботи у 2018-2020рр.	КУ «Старобільське РІМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)	привітників з питань профілактики, діагностики та лікування туберкульозу.
	1.9. Проведення навчальних семінарів для лікарів первинної ланки, психологів та соціальних працівників з питань профілактики, діагностики та лікування туберкульозу, ВІЛ-інфекції, СНІД	згідно плану роботи у 2018-2020рр.	КУ «Старобільське РІМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)	
	1.10. Оснащення медичних охорони здоров'я районо, що надають послуги хворим на туберкульоз відповідно до таблиця оснащення	2018-2020рр.	КУ «Старобільське РІМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)	Забезпечення відповідності рівня оснащення клініки нормативам Табелю.
	1.11. Приведення у відповідність із санітарними та будівельними нормами клініки охорони здоров'я району, які надають допомогу хворим на туберкульоз та ВІЛ-інфекції.	2018-2020рр.	КУ «Старобільське РІМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)	100% Гістохімії бактеріологічного, у тому числі, які відносяться від лікування. Підвищення ефективності діагностики випадків туберкульозу. Варова джєсна у 100% лабораторій 1-3 рівня контролю якості досліджень.
	1.12. Забезпечення впровадження системи контролю якості у лабораторіях першого рівня незалежно від підпорядкування з метою ефективної діагностики випадків туберкульозу	2018-2020рр.	КУ «Старобільське РІМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)	
	1.13. Забезпечення обслуговування обладнання в лабораторіях з бактеріологічної діагностики туберкульозу, ВІЛ та стандартами	2018-2020рр.	КУ «Старобільське РІМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)	
2.	Удосконалення системи моніторингу та оцінки результатів виконання Стратегії забезпечення сталої відповіді на епідемію туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІД	постійно	КУ «Старобільське РІМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)	Забезпечення контролю за введінням і функціонуванням електронного реєстру хворих. Проведення об'єкто-орієнтованих форм документальні до міжнародних стандартів

2.	<p>Організація діяльності у новонароджених і дітей діагностики туберкульозу, ВІЛ-інфекції СНІДу</p>	<p>3.1. Забезпечення вивчення осіб хворих на туберкульоз на ВІЛ-СНІД та звернення до спеціалізовано-профілактичного диспансеру району методами мікроскопічного харчотитання і імунохімічними методами на ВІЛ та шляхом застосування вігратиних матеріалів.</p> <p>3.2. Проведення акуратної обробки та витратних матеріалів для діагностики туберкульозу методом мікроскопічного харчотитання та посіву на тверде поживне середовище</p>	<p>постійно</p> <p>2018-2020рр.</p>	<p>КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)</p> <p>КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)</p>	<p>Забезпечення вивчення бактеріальних форм туберкульозу та ВІЛ-інфекції в лабораторіях загально-лікувальної мережі відповідно до мікробіологічних нормативів – 4,3%.</p> <p>100% хворих буде проведена мікроскопічна мазка мазотитання та посів на тверде поживне середовище, в 80% - посів на рідке середовище.</p> <p>Доведення охоплення реєстраційним обліком 100% хворих на туберкульоз.</p> <p>Охоплення флюорографічними оглядами осіб з групи ризику не менш 95% від населення.</p>
3.	<p>3.3. Забезпечення вивчення пацієнтів на первинній ланці харчотитання на МБТ для діагностики хворих на туберкульоз першої - третьої категорії, в тому числі мультирезистентний та методом посіву на рідке поживне середовище до початку протитуберкульозної терапії до лабораторії Дунайського обласного протитуберкульозного диспансеру (м. Сєвєродонецьк)</p> <p>3.4. Забезпечення проведення діагностики та міліїгорингу ефективності лікування за допомогою реєстраційного та інших методів обстеження. Застосування відеовізного обладнання, коніг'югено-логографічного апарату, реєстраційних паліток та реагентів, лабораторних випратних матеріалів</p>	<p>постійно</p> <p>2018-2020рр.</p>	<p>КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)</p> <p>КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)</p>	<p>Охоплення туберкулодіагностикою дітей віком від 4-х до 14-ти років – 98%, охоплення новонароджених БДЖ – 100%.</p> <p>Доведення відсотка успішного лікування хворих 1-3 категорії до 80%.</p>	
4	<p>Лікування та профілактика туберкульозу</p>	<p>постійно</p>	<p>КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)</p>	<p>Доведення відсотка успішного лікування хворих 1-3 категорії до 80%.</p>	

			(за годолом)	Охоплення хіміопрофілактичного осіб з груп ризику до 90%.
	4.2. Забезпечення доступу до додаткового лікування	постійно	КУ «Старобільське РТМО», (за годолом) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за годолом)	Забезпечення доступу до додаткового лікування у 2-х протитуберкульозних закладах, які надають медичну допомогу хворим на мультирезистентний туберкульоз (Дугалський обласний протитуберкульозний диспансер м. Старобільськ).
	4.3. Забезпечення доступу до хірургічного лікування хворих на туберкульоз легень та позалегень туберкульоз першої, другої і четвертої категорії	постійно	КУ «Старобільське РТМО», (за годолом) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за годолом)	Забезпечення доступу до вищої якості хворих на туберкульоз легень та позалегень туберкульоз 1-4, 2-3 та 4-ї категорії - 90% від оціркованих
	4.4. Організація роботи кабінетів контролюваного лікування у лікувально-профілактичних закладах та надання ДЮТ-послуг на рівні первинної медико-санітарної допомоги хворим на туберкульоз першої - четвертої категорії	постійно	КУ «Старобільське РТМО», (за годолом) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за годолом)	% хворих 1-4 категорії, які проходять контрольоване лікування на амбулаторному етапі. Довести не менш ніж 90%
	4.5. Забезпечення покращеного лікування на амбулаторному етапі хворих на туберкульоз та СНІД антиретровірусною терапією	постійно	КУ «Старобільське РТМО», (за годолом) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за годолом)	Відсоток первинного лікування до 5%
5.	Протидія поширенню мультирезистентного туберкульозу та туберкульозу з розширеною медикamentозною резистентністю	2018-2019р.р	КУ «Старобільське РТМО», (за годолом) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за годолом)	Успішне лікування 75% випадків мультирезистентного туберкульозу. 100%-на посילה бактеріологічних, які знаходяться на паліативному лікуванні. Доведення відсотка хворих на мультирезистентний туберкульоз тих, хто розпочав лікування препаратами другого ряду до 100%.
	5.2. Утворення паляти для паліативного лікування хворих на туберкульоз	2020р.	КУ «Старобільське РТМО», (за годолом)	Зменшення захворюваності на туберкульоз медичних

					правління первинної лікувально-профілактичної допомоги до 2-х на 10 тис.
		5.3. Забезпечення надання паліативної допомоги хворим на туберкульоз та ВІЛ-інфекції/СНІД	2018-2020р.р.	КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)	
		5.4. Вивчення соціальних чинників, що сприяють розповсюдженню мультирезистентного туберкульозу та ВІЛ інфекції / СНІД та зменшення їх впливу	постійно	КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)	
		5.5. Формування прихильності до лікування у хворих на мультирезистентний туберкульоз та ВІЛ інфекції СНІД шляхом надання соціальної допомоги	постійно	КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)	
		5.6. Удосконалення механізму спостереження осіб, які перебували в контакті з хворими на мультирезистентний туберкульоз відповідно до міжнародних рекомендацій	постійно	КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)	
		5.7. Розширення доступу до ефективного лікування хворих на мультирезистентний туберкульоз шляхом забезпечення хворих протитуберкульозними препаратами другого ряду, що отримані за центральованими поставками	постійно	КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)	
		5.8. Лікування побічних реакцій із застосуванням симптоматичних препаратів	постійно	КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)	
		5.9. Забезпечення дотримання вимог інфекційного контролю щодо туберкульозу у закладах первинної лікувально-профілактичної допомоги району; протитуберкульозних закладах шляхом впровадження інженерного контролю та здійснення заходів безпеки в лабораторіях мікробіологічної діагностики туберкульозу	постійно	КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)	
		5.10. Забезпечення протитуберкульозного лабілету дезінфекційними засобами, бактеріцидними ультрафіолетовими випромінювачами, установкою для утилізації медичних відходів, засобами	2018-2020р.р.	КУ «Старобільське РТМО», (за згодою)	Протитуберкульозний та інші медичні заклади району повинні бути забезпечені в повному обсязі дезінфекційними засобами.

	Інноваційного захисту працівників протитуберкульозного кабінету залужено від рівня небезпечної роботи в міській			Бюджетніми заходами, засобами підприємств, засобами спеціального закладу спеціальної державної лікарні особистого робочого місця.
	5.11. Забезпечення участі медичних працівників району в навчанні з інфекційного контролю щодо туберкульозу на регіональному та національному рівні	2018-2020р.р.	КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)	100% відсотків медичних працівників лікувально-профілактичних закладів повної проби і пачивання з інфекційного контролю.
	5.12. Забезпечення удосконалення організації епідеміологічного нагляду за хворобистими туберкульозом, активною формою та стійкістю мікобактерій туберкульозу до протитуберкульозних препаратів другого ряду	2018-2020р.р.	КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)	Зменшення розповсюдження хворих на хворі релізистентні туберкульоз.
	5.13. Задушення громадських організацій до роботи з групами ризику щодо захворювання на туберкульоз та ВІЛ-інфекції.	2018-2020р.р.	КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)	Формування у суспільстві толерантного ставлення до осіб, хворих на туберкульоз і ВІЛ-інфекційних осіб.
	5.14. Поліпшення доступу до груп населення, з якими складно встановити контакт, і вразливих груп населення за участю громадських організацій	2018-2020р.р.	КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)	Зменшення поширеності розповсюдження туберкульозу та ВІЛ-СНІДу
6.	Здійснення заходів протидії захворюванню на ко-інфекцію (туберкульоз ВІЛ-інфекцією СНІД)	2018-2020р.р.	КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)	Виконання спільних плану заходів щодо протидії захворюванню на ко-інфекцію (туберкульоз ВІЛ-СНІД) на 2018-2020 роки на місцевому, регіональному, профілактику, для постатат, великого хворого на ко-інфекцію (туберкульоз ВІЛ-інфекція СНІД), моніторинг і обліку спільних заходів згідно з міжнародними рекомендаціями
	6.2. Розроблення та завершення ініціаторних показників опіки спільної діяльності протидії ко-інфекції (туберкульоз ВІЛ-інфекція СНІД) для зменшення розповсюдження даної інфекції	2018-2020р.р.	КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)	Доведення відсотку охоплення профілактичним лікуванням котримоскалом 100% від потреби.
	6.3. Забезпечення доступу хворих на ко-інфекцію (туберкульоз ВІЛ-інфекція СНІД) до лікування онкурзистивних інфекцій	постійно	КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)	

	<p>6.4. Забезпечення доступу хворих на ко-інфекцію туберкульозом/ВІЛ-інфекція/СНІД до антирепресивної терапії</p>	постійно	<p>КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)</p>	Дослідження відсотка охоплення антирепресивною терапією 95% хворих на Ко-інфекцію
	<p>6.5. Забезпечення обов'язкового проведення до-і післятестового консультивання та тестування на ВІЛ-інфекцію хворих на туберкульоз</p>	постійно	<p>КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)</p>	Дослідження відсотка охоплення до- та післятестовим та тестуванням на ВІЛ-інфекцію на місці, ніж 90% хворих на туберкульоз.
	<p>6.6. Розроблення та впровадження механізму надання інтегрованої допомоги хворим на ко-інфекцію (туберкульоз/ВІЛ-інфекція/СНІД), хворих з поглиненою патологією (туберкульоз, ВІЛ-інфекція, наркоманія)</p>	2018-2020рр.	<p>КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)</p>	
<p>7. Створення спеціального соціального середовища для ліквідації інститутів громадянського суспільства, спрямованого на подолання епідемії туберкульозу, та ВІЛ-інфекції/СНІД</p>	<p>7.1. Визначення рівня обізнаності і освіти з питань профілактики захворювання на туберкульоз та ВІЛ-інфекції/СНІД</p>	2018-2020рр.	<p>КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)</p>	Удосконалення системи інформування населення про шляхи з профілактики захворювання на туберкульоз та ВІЛ-інфекцій шляхи з міжнародними стандартами.
	<p>7.2. Розроблення інформаційних кампаній з питань профілактики захворювання на туберкульоз та ВІЛ-інфекції/СНІД</p>	2018-2020рр.	<p>КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)</p>	
	<p>7.3. Розроблення та впровадження Рівноного плану входів з інформування та залучення населення до шляхів з профілактики захворювання на туберкульоз та ВІЛ-інфекції/СНІД</p>	2018-2020рр.	<p>КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)</p>	
	<p>7.4. Організація навчання працівників органів місцевого самоврядування, соціальних працівників, волонтерів, медичних, патронажних сесерів, представників бізнесу, консультивних послеслуж з метою зміни поведінки та формування свідомого ставлення до профілактики і лікування туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІД</p>	2018-2020рр.	<p>КУ «Старобільське РТМО», (за згодою) КУ «Старобільський РЦ ПМСД», (за згодою)</p>	
<p>8. Моніторинг діяльності</p>	<p>8.1. Визначення ефективності входів Стратегії</p>	2018-2020рр.	<p>КУ «Старобільське РТМО», (за згодою)</p>	Якісне та своєчасне виконання

<p>пунктів Стратегії забезпечення сталого відновлення епідемії туберкульозу та ВІЛ-інфекції.</p>	<p>забезпечення сталого відновлення епідемії туберкульозу та ВІЛ-інфекції шляхом проведення експертної оцінки</p>	<p>(на згодову) КУ «Старобільський РЦЛМСД» (м. Ізюм)</p>	<p>згодів Стратегії забезпечення сталого відновлення епідемії туберкульозу та ВІЛ-інфекції.</p>
--------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------



В.А. Черненко

Керівник апарату